

АД ТИМ ОБРАДОВАО МАЛИШАНЕ

# НЕСВАКИДАШЊЕ ДРУЖЕЊЕ У СТАНИШИЋУ

Новогодишње празнике АД тим из Станишића дочекује радно, у акцији, као и увек. Ове године уз помоћ Месне заједнице, МКУД „Ади Ендре“, мештана Станишића, али и бројних пријатеља из Кљајићева, Стапара и Сомбора, организована је подела пакетића за децу Станишића, Светозара Милетића и Риђице. Посебан акценат стављен је на децу са тешкоћама у развоју и децу из социјално угрожених породица, али је пакетић био припремљен и за свако друго дете чији су родитељи пожелели да га доведу. Акцији су се прикључиле и све институције и удружења из села. Кочијом са упрегнутим коњем Деда Мраза и две Мрази-



АД тим из Станишића

це довео је и ове године Мишо Мишковић. Програм за малишане извео је сомборски мађионичар Ђулијано, а за музички угођај био је задужен Александар Кома-

зец који је децу забављао свирајући гитару. У двористи су скувана два казана пасуља а мештани су донели велику количину колача, тако да су сви гости ручали и дружили се. Остатак хране достављен је по кућама, мештанима којима је то потребно. Пуну салу МКУД „Ади Ендре“, дечија граја и радост, највећи је подстек овој групи хуманиста да настави са радом. Једна од акција која се ових дана спроводи је подела хране сиромашним породицама, те АД тим апелује на мештане да вишак припремљене хране, посебно сад у време празника и слава не бацају већ да донесу у просторије Дома пензионера, одакле ће бити достављена најугроженијим мештанима.



ТРИБИНА ЗА ОСНОВЦЕ ИЗ ГАКОВА И РАСТИНЕ



## ПРЕКОМЕРНА УПОТРЕБА ИНТЕРНЕТА И МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА

У Дому културе у Гакову недавно је одржана трибина на тему болести зависности „Прекомерна употреба интернет садржаја, мобилних

телефона и опасности које вребају“. Трибини су присуствовали ђаци од 5. до 8. разреда Основне школе „Јаза Костић“ из Гакова и Растине, њихове разредне

старешине, педагогичка и неколицина мештана. Трибину је организовала Месна заједница Гаково у сарадњи са Црвеним крстом Сомбор. Д. Терзија

„ВИСОВИ“ ПРОСЛАВИЛИ ЈУБИЛЕЈ

# ПЕТНАЕСТ ГОДИНА РАДА И ПОСТОЈАЊА

Протеклог викенда Удружење виноградарара и воћара „Висови“ из Кљајићева обележило је велики јубилеј, односно пуних 15 година рада и постојања. На дневном реду свечане скупштине био је извештај о раду и избор нових органа управљања, тако да су у новом сазиву на четворогодишњи мандат изабрани Предраг Нишњић, Владе Огар, Бранко Шоштарић Шоле, Немања Живковић, Георги Лазаров, Горан Ајдуковић и Атила Контер. У Надзорни одбор изабрани су Анте Божић, Слободан Вулетичић и Нико Бадовинац, док је за секретара и благајника именован Мошо Новковић.

Удружење „Висови“ основано је 21. децембра 2007. године, а у том моменту било је укупно 28 оснивача. Они који су у удружењу остали до данашњих дана су добили



пригодне захвалнице, а то су: Анте Божић, Слободан Вулетичић, Никола Кос, Миле Тарабић Шиљо, Бранко Шоштарић Шоле и књиговођа Раде Габрић. За новог - старог председника је поново изабран Бранко Шоштарић Шоле, а удружење је поставило и нове циљеве: унапређење производње у области виноградарства и воћарства, увођење млађих

људи у чланство, повећање засада, посећивање семинара и едукација из области производње воћа. На свечаној седници истакао је да ће удружење наставити да прати конкурсе на које ће аплицирати, као и да са Градом Сомбором, стручним службама и МЗ Кљајићево имају веома добру сарадњу. Један од циљева чланова удружења је да негују постојеће манифестације, попут обележавања дана Светог Трифуна, организовања Ликовне колоније на Бурдушеву брду и „Дана веселе машине“ и „Златног дестилата ракије шљивовице“. Такође је у плану покретање нове манифестације са суорганизаторима „Други фестивал малих произвођача вина, ракије и хране“ и у оквиру славе села гастрономска манифестација „Крајишка котловина“.



Бранко Шоштарић и Никола Кос

ИЗЛОЖБА У ДОМУ КУЛТУРЕ У ГАКОВУ

## „РАСТИНА КРОЗ ВЕКОВЕ“

Месна заједница Гаково у сарадњи са Удружењем „Краљ Петар I“ из Растине, организовала је током децембра изложбу слика „Растина кроз векове“. Изложбу су приредили аутори Милан Степановић, Слободан Вукобратовић и Милан Јовановић Јофке, а посећеност је била изузетна.

Дом културе у Гакову привлачи све већу пажњу мештана, али и оних који су одавно отишли из села. Реновиране просторије сада су потпуно опремљене, а радови ће бити настављени и следеће године, чиме ће се отворити и додатне могућности за организовање различитих манифестација.

Далиборка Терзија

